



# 热热闹闹



# 迎新春



春节一天天临近,年味一天比一天浓。昨日,在荥阳市街头,处处洋溢着新年的气氛,熙熙攘攘的人群在各大超市里来回穿梭选购年货,舒心的微笑挂在每个人的脸上。

来自荥阳市豫龙镇关帝庙村的马洪亮正在选购年货,当记者问起今年过年与往年有什么区别时,他爽朗地回答:“一年比一年过得好。”记者又问起经济危机对他们家的生活有什么影响时,他拎着刚刚购买的各式各样的年货告诉记者:

“这年货一年比一年丰盛,今年也不例外,今年的比去年还多,金融危机就是整天在报纸电视上看到了,对我们的生活没有一点影响。我就在附近打工,工资一分也不少,对我们家没啥影响。”

本报记者 谢庆文/图

(左上)在海鲜柜台前,众多前来选购年货的群众排起了长队,挑选自家喜爱的冷冻海鲜类产品,仅靠大鱼大肉过新年已经成为历史。  
(右上)春联是每家每户过春节必不可少的,为了吸引顾客,荥阳某商场推出了买年货、送本地书法家现场书写春联的活动,吸引了不少顾客。  
(左下)爱美的女士们在指甲美容店里排起了长龙,要把自己最美的一面展现给农历的新年。

## 中牟加大不合格肉品查处力度 确保群众吃上放心肉

本报讯(记者 王思俊 通讯员 朱星伟)昨天,中牟县工商等部门对县城内的肉品流通市场进行了拉网式排查,严厉打击私屠滥宰和制售病害肉、注水肉、劣质肉等不法行为,共查处私宰生猪肉品50公斤,查处不合格肉制品250公斤。

为了进一步规范肉品流通市场,他们加大了检查力度,对30多个肉品市场和40余家放心肉店进行定期检查和抽查,县城定点屠宰率达到100%,乡镇定点屠宰率达到98%,上市肉品合格率达到98%以上,瘦肉精检出率为0,产地检疫率达到95%,屠宰检疫率100%,全县上市肉品“二章两票”齐全,保证了广大消费者吃上了放心肉。

## 巩义市文化馆 获评“国家一级”

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 贺保良)近日,巩义市传来好消息,该市文化馆在文化部第二次全国文化馆评估定级工作中,被评为国家一级文化馆。

据悉,始建于1990年的文化馆建筑面积近5000平方米,设有美术书法辅导部、文艺辅导部和非物质文化遗产保护部,以及两个少儿舞蹈培训中心等。展厅每次可展出400幅作品,担负着巩义全市的美术、书法、音乐、舞蹈、曲艺等艺术门类的创作和辅导任务,以及20个镇(街道)文化站和292个村文化大院的创建和



## 春节串“亲戚” 温暖送到家

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 王晓磊 文/图)家住新密市苟堂镇申门村的申掌老人是有着54年党龄的老党员,因为年老多病,生活困难。就在近日,新密市委组织部的机关党员干部向申掌伸出了温暖的援助之手,结成了“亲戚”。

与此同时,新密市委组织部机关24名党员每人一户困难群众结成帮扶对子,鼓励和帮助他们树信心、找路子,摆脱贫困,力争用三年的时间走上致富之路。像申掌老人这样的贫困老党员、困难群众,新密市委组织部走访慰问近千户。

## 新密警方组织春节小分队 百名交警上路 力保安全畅通

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 申建中 方亚娟 文/图)为确保大量的群众春节前进城购物,新密市公安局交警大队组成春节城区道路保通小分队,抽调100余名警力,在容易造成交通堵塞的路段执勤,疏通车辆和行人通行,力保春节期间城区道路安全畅通。



## 假恋爱 女子骗人传销 为逃生 男子窗口扔钱

本报讯(记者 谢庆文 通讯员 赵锡正 张辉)以谈恋爱为名,邀朋友帮做生意,朋友察觉被骗欲离开,被传销组织扣留。男子为逃生从窗口丢下“求救钞票”,路人拾起钞票后报警,他才获救。昨日,荥阳市法院以非法拘禁罪,分别判处被告人陈某、刘某有期徒刑10个月和7个月。

## 保增长 调结构 促转型 新郑工业经济瞄准新目标

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 赵聪)新年过后,新郑市召开的一个务实工作会议就是围绕工业经济发展,在“保增长、调结构、促转型”上向工业企业、金融企业“点题”、“征文”。

去年,新郑市围绕科学发展,工业经济进入了又好又快的发展境界,工业经济提速增效,全市新增规模以上企业53家,总数达到270家,实现主要工业增加值156亿元,增长23%,占地区生产总值的比重达51.1%,比上年提高6.9个百分点;工业结构日趋合理,轻工业门类更趋齐全,重工业增加值占主要工业的比重达到54.5%,高新技术产业增加值占主要工业的比重达到25%;对外开放不断扩大。全年新招项目119个,到位资金45.3亿元,增长

37.2%;实际利用外资1.05亿美元,增长89.5%;临空、临郑、临煤经济板块初具规模,6大园区共入驻企业963家,主要工业增加值、销售收入占全市的比重分别达到59%和62.6%。

新的一年,面对全球金融危机的共性难题,新郑在如何做出个性突破,突出重围?新郑新的一年,围绕主要工业增加值增长18%的目标,打出“组合拳”——

坚定不移地强化工业主导地位,加快推进工业立市向工业强市转变,全年完成主要工业销售收入600亿元、利税132亿元,分别增长25%和15%。

狠抓项目建设,壮大经济总量,全力推进“十个十”项目建设,继续保持投资对经济增长的强势

## 中牟家电下乡 惠及九千农户

本报讯(记者 王思俊 通讯员 朱新玲)“我去年买了两台彩电和一台冰箱,共花去3800多元,政府补贴给我499元。门口儿邻居们看到我的情况后也都打算购买家电呢。”中牟县刘集镇崔庄村村民朱小占,靠打工和跑运输挣钱,为筹办婚礼,他一次性为全家购买了两台长虹彩电和一台海尔冰箱。去年,该镇共有1180户农民办理家电下乡业务,960户已经得到了兑付。

家电下乡是国家推进新农村建设的项重要举措,为把这项政策落实好,中牟通过广泛宣传、制定家电下乡应急预案,建立了家电下乡联系制度,针对家电下乡产品、补贴对象、实施时间、销售网点等内容,逐一进行规范,统一宣传内容和形式,并通过每户一张明白纸、每户一个公示栏、每户一个商品信息发布板、每周

集中发布一次信息,做到家喻户晓,充分调动农民的积极性,扎实推进家电下乡工作。

临近春节,“家电下乡”市场十分红火。现场工作人员热情地向群众发放“家电下乡”宣传资料,耐心地回答群众的咨询。据了解,去年以来,该县共设立家电下乡销售网点37个,分布在县城周边和10多个乡镇,全县农民共购买“家电下乡”产品11914台,销售金额1725万多元,补贴审核通过数9933台,补贴资金发放196.9万元,累计补贴农户9086户,占全县农户数的6.06%,受到了广大群众的一致好评。“等过些日子攒够了钱,我打算买一台电脑,追求更高的生活质量。”朱小占说。



巩义市康店镇焦湾村在远程教育接收站讨论新农村规划建设。

## 送钱送物 不如送技术

### 巩义老百姓春节喜获远程教育大礼

影仪,既省时又省钱,效果非常好。远程教育真是个好宝,缺啥信息都可以找。”

村支部书记康维宪告诉记者:“这台投影仪及配套设备是最近市里配发的,可以与已经上网的电脑连接,利用互联网资源,《科普知识》、《专题之窗》等12个栏目,全天播出远程教育节目。同时,结合远程教育服务预约制,设立了预约箱、预约电话、预约电子邮箱等,积极受理群众收视要求。自频道开播以来共受理各类服务1686人次,帮助就业181名,使远教频道成为党员干部能力素质建设的“加油站”和学习交流的“大论坛”。